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Ответы

1. галлоны

2. чаши

3. галлоны

4. чаши

5. чаши

6. галлоны

7. пинты

8. чаши

9. чаши

10. чаши

11. галлоны

12. галлоны

13. галлоны

14. галлоны

15. чаши

Определите, какая мера является наиболее подходящей.

1) Бензобак автомобиля, скорее, содержит 15 чаш или 15 галлонов?

2) ? наполнял свой термос супом. Вероятнее, он вмещает 1.5 чаши или 1 галлон?

3) В магазине ? купила самую большую упаковку сока, которая продавалась. Это была
пинта или галлон?

4) В ресторане работники наполняли бутылочки с горчицей. Вероятнее, одна бутылка
содержит 1 чашу или 1 галлон?

5) ? наполнял лоток для льда. Скорее, он содержит 2 чаши или 2 галлона?

6) ? пытался определить, сколько воды в его бассейне. Измерения должны
производиться в чашах или галлонах?

7) ? купила бутылку с водой. Вероятнее, она вмещает 1 пинту или 1 галлон?

8) ? готовил для себя шоколадное молоко. Вероятнее, он использовал пол чаши или
пол галлона молока?

9) ? принесла коробочку молока из кафетерия. Вероятнее, она содержит 1 чашу или 2
галлона?

10) Бутылка со спреем для мытья стекол, вероятнее, содержит 3 чаши или 3 кварты?

11) Стиральная машина, вероятнее, использует 40 пинтов или 40 галлонов воды?

12) ? покупал сок ко дню рождения. Вероятнее, он купил 6 чаш или 6 галлонов?

13) Объем туалетной раковины, вероятнее, 5 чаш или 5 галлонов?

14) ? обустраивала пруд на заднем дворе дома. Вероятнее, он будет вмещать 10000 чаш
или 10000 галлонов воды?

15) ? налил для себя стакан воды. Объем стакана ближе к 2 чашам или 3 галлонам?
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